
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

24 червня 2021 р.                                               Київ                                                            №  384-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву 

уповноважених представників товариств з обмеженою відповідальністю «Новус Україна» 

(далі – ТОВ «Новус Україна») (м. Київ) і «Асоціація регіональних мереж» (далі –                             

ТОВ «АРМ») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «Новус Україна» на набуття частки у 

статутному капіталі ТОВ «АРМ», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у набутті ТОВ «Новус Україна» частки у статутному капіталі 

ТОВ «АРМ»,  що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства, та були здійснені 28 грудня 2020 року, що підтверджується записом у Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

№ 1000741070003091148. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

до здійснення заявлених дій учасниками ТОВ «АРМ» були: ТОВ «Новус Україна»                       

(з часткою у розмірі 50 відсотків статутного капіталу ТОВ «АРМ»), товариства з обмеженою 

відповідальністю «Вересень Плюс» (далі – ТОВ «Вересень Плюс») (м. Кропивницький, 

Кіровоградська обл.) (з часткою у розмірі 25 відсотків) та «Делікат Ритейл» (далі –                              

ТОВ «Делікат Ритейл») (м. Черкаси) (з часткою у розмірі 25 відсотків)1;  

відповідно до Договору про спільну діяльність [інформація з обмеженим доступом] 

року  (що діяв на момент здійснення заявлених дій) укладеного між ТОВ «Новус Україна» та                         

ТОВ «Делікат Ритейл» здійснювали спільне управління господарською діяльністю                              

ТОВ «АРМ», зокрема, спільно визначали та затверджували бізнес-стратегію та  напрямки 

розвитку товариства2. 

  

Зазначене свідчить про те, що відповідно до Договору про спільну діяльність,                      

ТОВ «Новус Україна» і ТОВ «Делікат Ритейл» спільно контролювали ТОВ «АРМ», а отже 

були пов’язані відносинами контролю у розумінні статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

                                                 
1 Рішенням Комітету № 531-р від  01 серпня 2019 року було надано дозвіл товариствам з обмеженою 

відповідальністю «Новус Україна», «Вересень Плюс», «Делікат Ритейл» на створення  товариства з обмеженою 

відповідальністю «Асоціація регіональних мереж». 
2 Рішенням Комітету № 213-р від   09 квітня 2020  року було надано дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання 

умов договору про спільну діяльність, укладеного між ТОВ «Новус Україна», ТОВ «Делікат Ритейл» та                  

ТОВ «Вересень Плюс», який регулює функціонування торговельно-закупівельного союзу, строком на три роки. 

[інформація з обмеженим доступом]. 
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В результаті виходу ТОВ «Вересень Плюс» зі складу учасників ТОВ «АРМ»3 (що 

відбулось 28 грудня 2020 року), частки товариства були перерозподілені між іншими його 

учасниками таким чином, що  ТОВ «Новус Україна» набуло частку ТОВ «АРМ» у розмірі, 

що забезпечило перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 
 

Після виходу ТОВ «Вересень Плюс» зі складу учасників ТОВ «АРМ», ТОВ «Новус 

Україна» і ТОВ «Делікат Ритейл» й надалі спільно контролюють ТОВ «АРМ», що 

підтверджується положеннями статуту ТОВ «АРМ». Тобто, характер відносин контролю 

між ТОВ «Новус Україна» і ТОВ «АРМ» не змінився. А отже, дії відбулися між суб’єктами 

господарювання пов’язаними відносинами контролю, у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», набуття якого відбулось з дотриманням вимог 

законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

 ТОВ «АРМ» здійснює діяльність з надання агентських послуг своїм учасникам                   

у сфері  роздрібної торгівлі продовольчими  та непродовольчими товарами.  

ТОВ «АРМ» пов’язане відносинами контролю з ТОВ «Новус Україна» і ТОВ «Делікат 

Ритейл»; 

 

ТОВ «Новус Україна» здійснює діяльність із: роздрібної та оптової торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами; надання маркетингових послуг; надання в 

оренду нерухомості (під торгівлю); організації будівництва комерційної нерухомості 

(торговельного центру) у територіальних межах м. Києва; 

ТОВ «Новус Україна» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами та резидентами України, що утворюють Групу Новус; 

на території України Група Новус здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: 

роздрібної та оптової торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами; надання в 

оренду нерухомості; організації будівництва житлових будинків та комерційної нерухомості 

(торговельно-офісного центру, торговельно-розважального центру); надання посередницьких 

послуг (укладення агентських договорів із забудовниками) в межах міста Київ; інвестування 

в будівництво; надання в оренду комерційної нерухомості; продажу нерухомості; надання в 

оренду будівельної техніки; утримання житлових будинків; надання послуг із технічного 

обслуговування торговельних мереж; організації будівництва об’єктів інфраструктури; 

маркетингових послуг; надання в оренду водних транспортних засобів; допоміжного 

обслуговування водного транспорту; вантажного морського транспорту; надання послуг 

складського господарства у порту м. Миколаїв (перевалка та відвантаження 

сільськогосподарської продукції на морські судна); транспортного оброблення вантажів;  

будівництва водних споруд; надання послуг, що пов’язані з функціонуванням 

інфраструктури водного транспорту; 

кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «Новус Україна» є громадяни Литви; 

 

ТОВ «Делікат Ритейл» здійснює діяльність з оптової реалізації  продовольчих та 

непродовольчих товарів; 

кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «Делікат Ритейл» є фізичні особи 

підприємці – громадяни України, які здійснюють діяльність з  роздрібної реалізації 

продовольчих та непродовольчих товарів; 

                                                 
3 Відповідно до п. 3.4 та 3.5 статуту ТОВ «АРМ»: учасник товариства, частка якого у статутному капіталі 

становить менше 50 відсотків може вийти з товариства у будь-який час без згоди інших учасників. 
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ТОВ «Делікат Ритейл» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання в оренду 

нежитлової нерухомості для здійснення торговельної діяльності (супермаркети), 

виробничого, холодильного та торгового обладнання і устаткування виключно суб’єктам 

господарювання, пов’язаним із ними відносинами контролю; роздрібної торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами. 

 

Заявлені дії не призвели до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл   товариству з обмеженою відповідальністю «Новус Україна» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 36003603) на набуття  частки у статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «Асоціація регіональних мереж» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 43614028), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                     О. МУЗИЧЕНКО 

 

 


